
ZA VSO ŠIRINO
IN GLOBINO DELOVANJA
Priprave na vajo Golovec 83

potekajo v smeri aktiviranja vseh
igrajočih na območju občine v
dveh smereh. V prvi gre za izde-

lavo in dograditev načrtov vseh
obrambnih subjektov za delova-
nje ob elementarnih in drugih
hudih nesrečah ter za medse-
bojno usklajevanje aktivnosti re-
somih organov s KS in pomemb-
nejšimi ozdi z njihovega področ-
ja, v dragi pa za izdelavo izved-
benega načrta aktivnosti na vaji
23. in 24. septembra ter za pri-
pravo in urjenje vseh igrajočih
pri različnih aktivnostih.

V tem delu so aktivirani komi-
teji za SLO in DS predvsem tistih
KS, v katerih se bodo odvijale
končne aktivnosti. Opravljeni so
pogovori s predsedniki hišnih
svetov in s štabi za CZ po KS
glede opredelitve objektov za re-
ševanje, v kar se bodo vključili
občinski odred CZ in specializi-
rane enote CZ. Poleg tega v KS
po načrtu izvajajo pouk prebi-
valstva na temo Potres v Ljub-
ljani. V sodelovanju z uredniš-
tvom Nsk je bilo organizirano
razdeljevanje pravkar prispele
brošure Kalčo ukrepati ob potre-
su.

Že aprila se je sestal občinski
štab za CZ in obravnaval svoj
načrt delovanja ob potresu ter ga
dopolnil s konkretnimi prilogami
glede reševanja iz ruševin ter sa-
nacije terena. Konec maja pa so
se zbrali predstavniki vseh šta-
bov za CZ občine, ki so najodgo-
vornejši za učinkovito reševanje
ljudi in materialnih dobrin. Ana-
lizirali so priprave na vajo Golo-
vec 83 ter usklajenost aktivnosti
CZ ob elementarni nesreči.

Lahko torej rečemo, da s te plati
priprave na vajo tečejo po načr-
tu. Vendar je treba dodati, da so
priprave na vajo še zmeraj pre-
več v okvirih strokovnih služb in
^pcrativnih skupin. Pogrešamo
prispevek k uspešriemu zak-
ljučku vaje s strani slehernega
občana v KS, delavca na svojem
delovnem mestu. Če namreč ne
vzpostavimo stika s slehernim
hišnim svetom oziroma splošne
enote pri hišnem svetu s stano-
valci ne bomo uspeli preveriti
sposobnosti vseh naših speciali-
ziranih enot CZ za reševanje, ne
bo nam uspelo ugotoviti ali je naš
načrt disperzije ogroženega pre-
bivalstva realen in s tem v zvezi
ali so realni drugi deli načrta.
Med končnimi aktivnostmi dne
24. septembra moramo vzposta-
viti tako ozračje, da bo vsak po-
sameznik vedel, kaj mu je nare-
diti ob morebitnem potresu v
Ljubljani. Uspeti moramo vzpo-
staviti tako atmosfero na vaji,
kot da je KS res prizadela nesre-
ča. Po drugi strani pa moramo
vzpostaviti tudi vero v naše orga-
nizirane sile, da smo ne glede na
hudo nesrečo kos vsaki nalogi, da
smo sposobni uspešno se spopri-
jeti z vsemi težavami tudi ob
takšnih izrednih razmerah.

Če nam bo v vaji GOLOVEC
83 to uspelo, bo vaja dosegla svoj
cilj in namen.
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